

На гастролях в Киеве

Беседа с директором
Академического театра драмы
имени А. С. Пушкина
народным артистом РСФСР
К. СКОРОВОГАТОВЫМ

★

Ленинградский академический театр драмы имени А. С. Пушкина гастролирует сейчас в столице Украинской ССР. Вчера наш корреспондент связался по телефону с Киевом. К аппарату подошел директор театра лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР К. Скоробогатов. Он рассказал:

— Мы начали гастролы в Киеве 12 июня. Сейчас наши спектакли, пользующиеся большим успехом у киевлян, проходят параллельно в двух помещениях — Академического театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко и Драматического театра имени Леси Украинки. Особенно популярны постановки «Незабываемый 1919-й», «Великий государь», «Полководец Суворов», «В середине века». Мы уже дали в Киеве около 50 спектаклей, на которых побывало несколько десятков тысяч человек.

Наш коллектив проводит творческие встречи с рабочими, служащими, инженерами и техниками ряда киевских предприятий. Артисты побывали на заводах «Большевик», «Ленинская кузница» и других. После докладов о творческом пути театра показывались отрывки из спектаклей и инсценированные рассказы А. М. Горького и А. П. Чехова. Все встречи прошли в теплой, дружественной обстановке. 9 июля в помещении Киевской филармонии состоится встреча нашего коллектива с киевской театральной общественностью.

Несмотря на большую творческую нагрузку коллектива, показывающего по два спектакля в день, мы находим время и для репетиционной работы. Театр готовит в Киеве новые спектакли — пьесу лауреата Сталинской премии народного артиста СССР М. Чиаурели и М. Бощинцова «Октябрь», которую мы покажем ленинградским зрителям в дни празднования 34-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, и «Ревизор» Н. В. Гоголя.

15 июля наш театр заканчивает гастролы в Киеве и возвращается в Ленинград. Новый сезон мы откроем в сентябре.

вечерний Ленинград

г. Ленинград

6 ИЮЛ 1951